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Freedom of Information Act 2000 – Request for Information 
 
Thank you for submitting a request for information which we received on 5th July 
2022 in relation to County Durham and Darlington NHS Foundation Trust (the Trust).  
Your request has been processed under the provisions of the Freedom of Information 
Act 2000 and I am now able to provide you with a response. 
 
Your request was in relation to Doctors Mess and I am providing the following 
information in response to your specific questions:  

 
1. Is there a doctors’ mess on site? 
 

University Hospital North Durham - Yes 
Bishop Auckland Hospital - Yes 
Darlington Memorial Hospital - There is a small temporary mess available whilst 
the larger mess is awaiting completion. This will be finished by the end of July. 
 
If the answer to question 1 is yes, then: 
a) Is the doctors’ mess funded by voluntary financial contributions from 

doctors? 
 

Funding is received from the BMA to support junior doctor wellbeing and 
medical education. 
 

If not, how is it funded? 
 
Not applicable 

 
b) Which other members of the multidisciplinary team have access/make 

use of the doctors’ mess, if any?  
 

None 



 

 

 
c) If other members of the MDT are allowed access to the doctors’ mess do 

they make the same voluntary financial contributions as doctors in 
instances where the mess is funded by voluntary financial 
contributions? 

d) If other members of the multidisciplinary team have access/make use of 
the doctors’ mess, when was the decision to open access to other 
members of the MDT made and who made the decision to do so? An 
approximate date is acceptable for ‘when’, and a job title is acceptable 
for ‘who’. 

 
Not applicable 

 
If the answer to question 1 is no and the trust previously had a doctor’s 
mess: 

 
e) What was the date of its closure? An approximate date is acceptable. 
f) When in existence, how was the doctors’ mess funded? 
g) What was the space reallocated/repurposed into? 

 
Not applicable 

  
Lockers & Changing Facilities 
2. Does the trust provide locker space for rotating junior doctors? 
3. Does the trust have on-site changing facilities available to rotating junior 

doctors, excluding those facilities located in the theatre department?  
Please provide details of the facilities available. 
 
There are no dedicated rotating junior doctor lockers or changing facilities. 
Rotating junior doctors access the facilities across each ward, department or 
area, which varies across each speciality. 

 
In line with the Information Commissioner’s directive on the disclosure of information 
under the Freedom of Information Act 2000 your request will form part of our 
disclosure log on the Trust’s website. However please be assured that we anonymise 
all responses prior to adding them to the disclosure log.  
 
I hope that this response has provided you with the information you had requested. If 
you have any queries or wish to discuss the information supplied, please do not 
hesitate to contact me by telephone or in writing. If however, you are dissatisfied with 
the way in which your request has been handled and would like an internal review, 
you will need to contact me in writing at the above address or via cdda-
tr.cddftfoi@nhs.  
 
If you remain dissatisfied with our response following an internal review you have the 
right to appeal to The Information Commissioner at Wycliffe House, Water Lane, 
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Wilmslow, Cheshire, SK9 5AF. More information is available on their website; 
www.ico.gov.uk. 
 
 
Yours sincerely 
Corporate Records and Freedom of Information Facilitator 
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